



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Интернет-конференции
"С любовью о родной земле!"

Дорогие участники Интернет-конференции!

Наверное, каждый, рано или поздно, задается вопросом - с чего начинается Родина? Конечно, Родина у нас одна – Россия. Но у каждого есть и собственный, дорогой сердцу уголок, где он родился, откуда вышел в большую жизнь.

Духовные символы малой родины чрезвычайно важны. Через них формируется сознание, нравственный мир человека. У нашей страны великое прошлое! Нам есть чем гордиться. История малой Родины заключается в окружающем вас пейзаже, названиях местностей, рек, населенных пунктов, в прошлом ваших предков. Духовность народа собирается по капле, от поколения к поколению. Ее очень трудно собрать, но легко расплескать. Сегодня настало время созидания. Нынешняя Конференция свидетельство тому. Нам, как никогда, очень нужен диалог культур, расширяющий мировоззренческие горизонты, помогающий увидеть великое в малом.

Уважительное отношение к истории, стремление сделать все возможное, чтобы сохранить память о подвигах героев, — признак гражданской зрелости. И если вся наша молодежь будет относиться к истории также трепетно, как вы, — будущее нашей страны будет в надежных руках.

Желаю участникам Конференции творческих успехов. Уверен, что ваше прекрасное начинание перерастет в большое общероссийское движение.

В добный путь!



С.М. МИРОНОВ